
 
 

Tápiószőlősön a kulturális, gasztronómiai és közösségi hagyományok ápolásának kiemelkedő 

rendezvénye a Falunap, mely 2021. október 2-án X. alkalommal került megrendezésre. Idén a 

búzásbesenyői testvértelepülésünkről idelátogató vendégeinkkel együtt ünnepeltük a falu 

születésnapját. Helyszíne a tápiószőlősi sportpálya és sportépület volt. 

 

Az egy napos rendezvény programja: 

Főző- és sütőverseny. 

Szüreti felvonulás Abonyi fúvósok és mazsorettek közreműködésével, térzene a falu három 

pontján, a Faluház előtt, az Idősek Otthona előtt, és az épített, Tápiószőlős felirattal díszített 

parknál. 

Közben a sportpályán futball mérkőzés zajlott az U16-os korosztály részvételével. Vendég 

csapatunk Nyársapáti SzE. 

Ritmus Dance gyermek tánccsoport műsora. 

Délben Kozma György helyi citeraművész műsora szolgáltatott jó hangulatot az ebéd 

elfogyasztásához. 

A helyi és a környékbeli gazdák traktor ügyességi versenyen mérték össze technikai tudásukat. 

A szakmai zsűri kóstolása után, a délelőtt készített ételek, valamint az otthon készített szőlőt 

tartalmazó sütemények eredmény hirdetésén, sok kiváló értékelést hallhattunk. 

Ezután került sor a Falu tortájának szeletelésére, amely minden Falunapra kilátogató vendég 

között került szétosztásra. 

Az 50, 55, 60, és a 60 fölötti házassági évfordulót ünneplő, településünkön élő házaspárok 

köszöntése hagyományát folytattuk. 

A délután további részében nép-, és könnyűzenei, táncos, énekes produkciók váltották egymást. 

Pásztorka Sándor, Ofella Sándor Hagyományőrző Népi együttes, Gallai Gyula és Rózsa Zoltán 

előadók műsorát élvezhette a közönség. 

Sötétedés után a Lux Mithras tűzzsonglőrök színvonalas műsorában gyönyörködhettünk. 

Az est fénypontjára, a Bikini együttes koncertjére zsúfolásig megtelt a nézőtér. 

A nap zárásaként a Dogs zenekar gondoskodott a jó hangulatról. 

Egész nap folyamán kísérő programok keretében ugrálóvár, arcfestés, csillámtetoválás, 

pónilovaglás közül választhattak a gyerekek. 

Továbbá a kilátogatók megtekinthették a helyi és környékbeli vállalkozások ipari, 

mezőgazdasági, kézműves termékeit. 

 

A megrendezett Falunap sikere köszönhető a kapott támogatásoknak. A Tápiószőlősért 

Alapítvány is rendszeres támogatója az eseménynek. A világjárvány kialakulását követő több 

mint 1 esztendő "bezártság" után a településen élő emberek számára lehetőséget biztosítva 

közös programokon való részvételre, kapcsolatépítésre. Településünkön hagyománnyá vált az 

őszi falunapi rendezvény. Kulturális, gasztronómiai és a hagyományőrzés szempontjából is 

nagy jelentőséggel bíró eseményt, az önkormányzat, mint fő szervező, a civil szervezetek, ipari 

és mezőgazdasági vállalkozók összefogásával, egyre magasabb színvonalon rendezi meg. A 

Tápiószőlősért Alapítványon keresztül közvetve a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. is 

támogatta a rendezvényt, amit ezúton is köszönünk. 


